

V. FÖLDMÉRŐ TALÁLKOZÓ

(Fotók: Hodobay-Böröcz András)

A már hagyományosnak minősített, sorrendben az ötödik Földmérő Találkozó az idén is gazdagította az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság (EMT) és a Földmérő Szakosztály (FSZ) tevékenységét. Találko-

A következő nap (június 18. péntek) egy egész napot kitöltő, történelmi és jelenkori nevezetességeket felölelő kirándulásé volt. A program keretében meglátogatott helyszínek a következők voltak: Kolozsvár - Torda (tordai sóbánya, a város történelmi nevezetességeinek megtekintése: katolikus és református templom, református plakal emléktáblával, ahol Petőfi



Az elnökség tagjai balról jobbra: Dr. Márton Gyárfás professzor, Boros János, Kolozsvár alpolgármestere, Köllő Gábor EMT elnök, Ferencz József, az EMT FSZ elnöke, Apagyí Géza, az MFTTT elnöke, Bartos Ferenc, az MFTTT főtitkára

zónknak ez alkalommal a kolozsvári Bethlen Kata Diakóniai Központ adott otthont, június 17–20. közötti napokon. A találkozó rendkívül időszerű témája „Az Európa felé vezető út szakmai kihívásai” az anyaországi és erdélyi földmérők széleskörű érdeklődésének örvendett, amit a résztvevők magas száma egyértelműen bizonyít (94 anyaországi és 62 erdélyi résztvevő). Találkozónk, hasonlóan az előbbi rendezvényeinkhez, ismét összegyűjtötte az állami hatóságok, felsőoktatási intézmények és a magánvállalkozások anyaországi és erdélyi tisztelt képviselőit. Rendezvényünk sikere a kitartó és eredményes szervezést, valamint a lelkes résztvevők odaadó hozzáállását tükrözi.

Vendégeink 17-én délutántól folyamatosan érkeztek. A baráti, jó hangulatú vacsora meghitt, kötetlen beszélgetésekre adott alkalmat a résztvevőknek.



A plenáris ülés közönsége

Sándor utoljára volt együtt nejevel és fiával, Segesvárra indulása előtt) – Nagyenyed (ebéd, a város történelmi nevezetességeinek megismerése, borkóstolás) – remetei sziklaszoros – torockószentgyörgyi vár – Torockó (helyrajzi múzeum) – Aranyos völgye – Torda – Kolozsvár. Reggel 9 órakor két autóbusz és egy mikrobusz indult a kirándulás résztvevőivel az előre meg-



Fent: Boros János alpolgármester üdvözli a tanácskozást;
lent: Apagyi Géza, Bartos Ferenc és Joó István

Hallgatóság



határozott útvonalon, amelynek megállói történelmünk emlékeinek és a mai tenniakarásnak, mint egyéni és közösségi megmaradásunk elengedhetetlen feltételének hordozói, amelyek bemutatását szakszerű idegenvezetés biztosította. Találkozónk színhelyére este 8 óra körül kissé fáradtan, de maradandó élményekkel és sok új információval gazdagodva érkezünk meg. A vacsorát ez alkalommal is baráti beszélgetések követték.

Találkozónk harmadik napja (június 19, szombat) a szakmáé volt. Dél előtt fél tízkor, a Bethlen Kata Diakoniai Központ Csiha Emese termében dr. Köllő Gábor, az EMT elnöke megnyitotta a konferenciát, majd dr. Ferencz József, a FSZ elnöke megnyitó beszédében köszöntötte az anyaországi és erdélyi résztvevőket, külön kiemelve a két ország állami szakhatóságainak képviselőit, majd átadta a szót Boros Jánosnak, Kolozsvár alpolgármesterének, aki köszöntő beszédében elismerően nyilatkozott a földmérői tevékenységről. Ezt követően Sztranyiczky Szilárd, a Kolozs megyei Kataszteri Geodéziai és Kartográfiai Hivatal igazgatója köszöntötte találkozóinkat. Ezután az előadások következtek, a délelőtti és a délutáni plenáris üléseken.

A továbbiakban, a délelőtti plenáris ülést vezet dr. Ferencz József átadta a szót Apagyi Gézának, a magyar szakmai hatóság vezetőjének, a Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság elnökének, aki szívekhez szóló meleg szavakkal köszöntötte a találkozónk résztvevőit. Ezután a találkozó fő témájához szervesen illeszkedő, nyolc érdekes előadást követtünk figyelemmel, a következő sorrendben.

Európai normák a földmérés feladatainak megoldásához témakörben:

Apagyi Géza: A magyar földügyi szakigazgatás az EU csatlakozás évében



Apagyi Géza, az MFTTT elnöke előadását tartja

Márton Gyárfás: Folyamatos és diszkrét koordinátarendszerek; kataszteri és földnyilvántartási adatok kapcsolata

Timár Gábor–Molnár Gábor–Cornel Păunescu–Florin Pendea: A második és harmadik katonai felmérés erdélyi lapjainak vetületi és dátumparaméterei

Farkas István–Vass Tamás: Állami alapadatok a térinformatikai rendszerekben



Farkas István főigazgató-helyettes (FÖMI) az állami alapadatokról beszél



Winkler Péter tudományos főigazgató-helyettes (FÖMI) az ortofotó programról tart előadást

A kitűzött feladatok megoldási lehetőségei témakörben:

Csornai Gábor–Csonka Bernadet–Zelei Gyula–Martinovich László–Kocsis Attila–Tikász László–László István–Bognár Erika–Csekő Árpád: Mezőgazdasági Parcella Azonosító Rendszer (MePAR)

Winkler Péter: Magyarország digitális ortofotó programja (MADOP) és nagyfelbontású digitális domborzat modell (DDM) az ország teljes területére
Simon Sándor: A Nemzeti Kataszteri Program indítása

Bartha Csaba: Univerzális adatgyűjtő technológia
Az ülés szünetében és az utolsó előadás után az erdélyi földmérők nagy örömmel válogattak az MFTTT által a találkozóznak adományozott Geodézia és Kartográfia szaklap példányából. Ezen, számunkra nagyon fontos adományért Társaságunk nevében ezuttal is tolmácsolom köszönetünket.

A délutáni plenáris ülés munkálatait a Holland tereben fél három órakor *prof. em. dr. Joó István* nyitotta meg, aki felkérésünkre szívesen vállalta az ülés vezetését, amelynek során a délelőttihez hasonló, nagyszámú résztvevő tíz előadást kísért figyelemmel, a következő sorrendben.

Szakmai felkészültségünk szintjének elemzése az elégtelt munkák alapján témakörben:



Dr. Márton Gyárfás a kataszteri és földnyilvántartási adatok kapcsolatáról tart előadást



Sztranyiczky Szilárd kataszteri igazgató, Kolozsvár

Nemes Botond: Modell kataszteri adatbank frissítésére

Bokor Zoltán: MapSys adatbankok felépítése

Kovács Loránt: HTML programtervezet Maros megye kataszterének Interneten való eléréséhez

Kuszálík József: Térinformatikai és turisztikai célú város térképek megvalósítása

Nagy István: MapSys Internet Map Server (egy modern kataszteralapú városigazgatás alapja)

Papp Attila: A közműhálózat nyilvántartás megvalósítása Székelyudvarhelyen és továbbfejlesztettségének lehetőségei

Márton Huba: Temesvár vártörténete

Ferencz József–Bálint József–Rácz László–Florisz Adrian: Földmérési és kataszteri munkáink a Bihar

megyei SUINPROD PALOTA Rt. székelyhidi 12-es számú (HORÓ) farmjának privatizálásához

Ferencz József–Bálint József–Rácz László–Florisz Adrian: A Brassó–Marosvásárhely–Kolozsvár–Nagyvárad–Bors autópálya tervezését támogató földmérési munkáink

Bogdan Condurăbeanu–Kuszálík József: A digitális Románia projekt

A színvonalasan megtartott, érdekes előadásokat kérdések, válaszok és véleménycserék követték, amelyek során hasznos, a találkozó tematikájához kapcsolódó információkkal gazdagodtunk.

Végül, este 7 óra körül, a Földmérő Szakosztály elnöke köszönetet mondott a találkozó iránt tanúsított érdeklődésért. Ugyanakkor megköszönte az előadónak az érdekes és színvonalas előadásokat, valamint a hallgatóságnak az aktív bekapcsolódást. Minden résztvevőt még egyszer köszöntve, a sikeres találkozó délutáni ülését befejezettnek nyilvánította.

A hagyományos állófogadásra a házigazdánk *Csiha Emese* termében este fél nyolc órai kezdettel került sor. A nagy szakértelemmel berendezett terem közé-



A borkóstolás „meghitt” percei

hagyományörző táncosokat. Ezt követően, *dr. Csibi Vencel-József*, az EMT tudományos elnökhelyettese, utána pedig *dr. Ferencz József*, a FSZ elnöke rövid beszédekben méltatták a találkozót, megköszönve a rendezők és a résztvevők sikeres együttműködését, mindenkinek jó mulatást kívánva.

Jó hangulat jellemezte a fogadást; evés, ivás, és éneklés közben tovább folytatva a különböző tartalmú

beszélgetéseket. A táncot kedvelőknek alkalmuk volt hajnalig táncolni.

Vasárnap az elköszönés és a hazaindulás napja volt.

Utólag értékelve a találkozót megállapíthatjuk, hogy ezúttal is egy szakmailag sikeres rendezvényen vettünk részt, ahol érezhető volt az erdélyi szakemberek minőségi fejlődése, ami az anyaországi szakemberekkel való intézményesített kapcsolatok eredménye is. Kolozsvár, a Bethlen Kata Diakóniai Központ jó házigaz-



FVM, FÖMI és NKP Kht. asztaltársaság a Diakóniai Központban rendezett fogadáson

pén bőségesen megrakott asztalok változatos italokkal és finom falatokkal fogadták az érkezőket. Találkozónk programjában feltüntetett kultúrprogrammal startolt a fogadás: a kolozsvári ZURBOLÓ népitánc együttes palatkai nápitancokat mutatott be. A pompás, hagyományos népviseletbe öltözött párok folyamatosan gyorsuló ritmusú táncai jó hangulatot teremtettek. A résztvevők vastappsal jutalmazták a lelkes,

dának bizonyult, kellemes, az igényeknek megfelelő körülményeket biztosítva. Remélem, a következő találkozónkat is siker koronázza. Viszontlátásra 2005-ben.

Dr. Ferencz József



Erdélyi előadók a Geotop Kft. képviseletében (Székelyudvarhely); balról jobbra: Márton Huba, Bokor Zoltán, Nemes Botond és Nagy István



Részvevők



Anyaeországi előadók; balról jobbra: Simon Sándor, az NKP Kht. igazgatója, Bartha Csaba (Geopro Kft.) és Timár Gábor (ELTE)



Dr. Ferenc József a Master CAD, Kuszálík József, a Mikro Mapper Térképészeti Kft. (Kolozsvár) és Kovács Lóránt a Lokativ Rt. (Marosvásárhely) képviselőjében tartottak előadást



Nagyenyed, a vár 8. bástyája (Iacatusilor)



Székelykő látképe a buszból,
útbán Kolozsvár felé



Torockó hegy látképe
a buszból



Torockó



Nagyenyed, Áprily Lajos emléktábla a Bethlen Kollégium udvarán



Nagyenyed, az idegenvezető hallgatósága a várban



A tordai sóbányában



Szervezők



Regisztráció után; Winkler Péter és felesége, Csizmadia Mihályné, Bartha Csaba és Herczeg Ferenc



Ferencz József és Joó István



A táncosokra várva



A táncsoport



Elnöki találkozó, Kolozsvár, (Agape étterem, Kalotaszeg Szalon)



Pillanatképek



Kolozsvár,
Szent Mihály
templom,
Mátyás
király szobra

